Megoldas. Tekintsiik az ABC D négyszog E'F kozépvonalat az dbra szerint. Az AFE és B szakaszok egy egyenesre
illeszkednek, ezért az F' ponttol egyenls tavolsdgra vannak. Az F pont az AB szakasz felez6pontja, ezért AE = EB.

A

Tehat TAEF = TEBF-

Az EF felezi a négyszog teriiletét, ezért ekkor Trpc = Trpa is teljesiil. Tudjuk, hogy DF és FC illeszkednek a
DC egyenesre és egyenld hosszuak, igy az A és a B pont tavolsaga a DC' egyenestdl megegyezik, vagyis AB || CD.

Ugyanigy belathato, hogy AD || BC.

Az ABCD négyszog szemkozti oldalai parhuzamosak, tehat a négyszog paralelogramma.



